

菏泽交警形象之变获赞誉

市委宣传部研究决定,将市区大队列为全市重大典型进行集中宣传

本报菏泽2月24日讯(记者 景佳 赵念东) 近日,菏泽市委、市委宣传部研究决定,将菏泽市公安局交警支队市区大队作为全市重大典型在全市集中宣传。

2013年下半年以来,菏泽市公安局交警支队市区大队以破解影响交管工作难点,提升管理服务水平为突破口,从科学实施交通组织、推进停车设施规划建设管理、

完善交通安全管理机制,构建和谐民警关系等方面入手,不断深化交管创新并取得显著成效。

社会各界和广大群众通过不同方式纷纷对交警发生的变化和取得成绩予以充分肯定和高度评价。期间,本报先后刊发《民意主导,交警之变》、《从示范到常态——菏泽交警交通勤务之变》等多组系列报道关注菏泽交警的变

化,反映菏泽交警群体的良好形象。菏泽市委书记、市人大主任于晓明,市委副书记、市长孙爱军,市委副书记解维俊,市委常委、宣传部长王永江,市委常委、政法委书记李法洪分别作出重要批示,寄予厚望并提出要求。

为大力弘扬菏泽交警的无私奉献精神,菏泽市委宣传部研究,决定将市区大队作为重大典

型在全市集中宣传。在24日下午召开的典型宣传座谈会上,市委常委、宣传部长王永江介绍,市区交警大队的典型经验体现出了社会主义核心价值观的多个方面,比如文明、和谐、公正、法治,比如敬业、诚信、友善、平等,这些对社会主流价值观的形成、凝聚和鼓舞人心发挥着积极而深刻的影响。

他指出,这次典型宣传推广是菏泽党的群众路线教育实践活动全面开展后的第一次,要通过对市交警支队市区大队的宣传,督促全市各级各部门集中解决基层党组织和党员“四风”方面的突出问题,着力解决关系群众切身利益的问题,着力解决联系服务群众不到位的问题,真正做到为民、务实、清廉。

一个警员就是一张城市名片

菏泽交警誓要通过疏导城市道路交通秩序,来疏导城市的心情

编者按:

过去,菏泽城区民警执勤不规范、精神面貌差、交通秩序混乱是菏泽给外地人留下的第一印象。尽管交警支队付出很大的心血,但成效不明显。

自2013年秋开始,菏泽市公安局党委痛下决心,部署开展了城区交通秩序整治工作,短短数月间,队伍精神面貌焕然一新,无论是市区的交通秩序,还是事故出警速度,都有了明显改观。近日,菏泽交警市区大队又被菏泽市委宣传部列为全市重大典型。



本报菏泽2月24日讯(记者 景佳 赵念东) 翻开当地报纸,有关菏泽交警便民利民的各种报道跃然纸上;进入牡丹杂谈,网民对菏泽交警形象是一片赞扬;打开电视看菏泽节目,对交警同样是好评如潮、反响强烈。

交警李建树在菏泽市公安局交警支队市区大队干了18年,此刻,突然有了不一样的感受,“自豪感堪比18年前刚穿上警服那一天。”

李建树说,变化源自半年

前。2013年秋,针对菏泽交通秩序混乱现状,菏泽市公安局党委痛下决心,部署开展了城区交通秩序整治工作。

“这次,每一位民警都感受到了不一样,领导这次是动了真格。”李建树说,尤其是去年11月份单位领导班子调整后,无论在体制上还是在工作要求上,一切都变得大不一样。单位考核的力度严了,个人的闲散时间少了,干工作的积极性反而高了。

菏泽市公安局交警支队支队长孙良刚说,市区大队有145名干警,200余名协勤。每一名警员都是一张城市名片,交通警察站在路面上,疏导的不仅仅是城市道路交通秩序,疏导的是广大驾驶人

和行人的心情,疏导的是这

个城市的心情。自2013年秋,菏泽市部署开展城区交通秩序整治工作,并于同年11月份调整了市区大队领导班子。大队长张俊福是在那时刚刚从曹县调任来。

“压力不言而喻。”张俊福说,针对大队底子薄,基础差,民警庸懒散等现状,提出了先抓制度规范,再抓监督落实,三抓业务提升,四抓长效推进,五抓严格奖惩的工作思路,喊响了“凝心聚力、真抓实干、锐意进取、铸就辉煌”的战斗口号。

大队首先规范规章制度,制定考核标准,加强对民警的监督考核。大队还对全体民警及家属子女车辆遵守安全法的情况进行专项检查,做到正外先肃内。

◀交警在指挥交通。 本报记者 邓兴宇 摄

招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166